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Pas de réponse

La votation du 7 mars porte, entre autres, sur la baisse du taux de 
conversion dans la prévoyance professionnelle, donc des caisses 
de pension. Si la votation avait lieu ce dimanche, qu'est-ce que 
vous voteriez?
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La votation du 7 mars porte, entre autres, sur la baisse du taux de conversion dans la prévoyance profession-
nelle, donc des caisses de pension. Si la votation avait lieu ce dimanche, qu'est-ce que vous voteriez?


